
 
 

Finanțat de Uniunea Europeană. Totuși, opiniile și punctele de vedere exprimate aparțin exclusiv autorului 
(autorilor) și nu reflectă neapărat pe cele ale Uniunii Europene sau ale Agenției Executive Europene pentru 
Educație și Cultură (EACEA). Nici Uniunea Europeană, nici EACEA nu pot fi trase la răspundere pentru ele. 

AL CINCILEA COMUNICAT DE PRESĂ - SIEMdig  

"Incluziunea socială și maturitatea emoțională a celor mai tineri participanți ai 

Societății, ajutați de profesori competenți digital" 

Proiectul SIEMDIG finalizat cu succes – Toate obiectivele atinse 

 

Proiectul SIEMDIG a fost finalizat cu succes. După o perioadă intensivă de cooperare internațională, 

cercetare, pilotare și diseminare, consorțiul confirmă că toate obiectivele planificate au fost pe deplin 

atinse și toate rezultatele prevăzute au fost obținute. 

Proiectul SIEMDIG a fost conceput pentru a aborda una dintre cele mai presante provocări din educația 

contemporană: cum să susțină o educație matematică incluzivă, echitabilă și bazată pe dovezi pentru 

elevii cu nevoi diverse, în special cei afectați de bariere socio-economice, culturale, emoționale și 

psihologice. Pe tot parcursul ciclului de viață al proiectului, partenerii au lucrat colaborativ pentru a traduce 

dovezile de cercetare în instrumente practice, prietenoase cu profesorii, care pot fi aplicate direct în 

practica școlară. 

Realizări cheie 

În perioada de implementare, SIEMDIG a oferit un set coerent și cuprinzător de rezultate care, împreună, 

formează un ecosistem practic de incluziune pentru școli și cadre didactice: 

• Cadre și indicatori de identificare care susțin recunoașterea timpurie a dezavantajelor socio-
economice, culturale, emoționale și psihologice care afectează învățarea. 

• Liste de verificare structurate și instrumente pentru clasă care permit profesorilor să reflecteze 
asupra mediilor din clasă, practicilor de predare, adaptării materialelor și bunăstării elevilor. 

• Creativitate incluzivă și resurse pentru planificarea lecțiilor, susținerea unor medii de învățare 
emoțional sigure, cultural receptive și captivante. 

• Fișe de activități gata de utilizare și scenarii de lecții, testate și rafinate prin implementări pilot. 
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• O platformă de proiect accesibilă publicului care adună toate rezultatele, comunicatele de 
presă și materialele de diseminare într-un singur loc. 

Toate rezultatele au fost dezvoltate cu un accent puternic pe utilizabilitate, accesibilitate și 

transferabilitate în contexte educaționale, asigurând că profesorii, liderii școlari și specialiștii în sprijin le 

pot adapta ușor nevoilor locale. 

Impact și valoare adăugată 

SIEMDIG depășește recomandările teoretice. Rezultatele sale oferă îndrumări concrete pentru practica 

zilnică din clasă, în special pentru educatorii care lucrează cu elevi care experimentează dezavantaje, 

anxietate sau excludere. Proiectul contribuie la: 

• Consolidarea culturilor școlare incluzive 

• Sprijinirea competenței profesionale a profesorilor în educația incluzivă 

• Promovarea siguranței emoționale și a bunăstării elevilor 

• Încurajarea învățării creative, bazate pe valori și participative 

Este important ca toate materialele să fie disponibile gratuit și să fie destinate utilizării pe termen lung, 

dincolo de finalul oficial al proiectului. 

Finalizare cu succes și sustenabilitate 

Odată cu finalizarea tuturor activităților planificate, proiectul SIEMDIG intră oficial în faza sa de 

sustenabilitate. Partenerii vor continua să disemineze rezultate prin rețele profesionale, contexte de 

formare a profesorilor și comunități academice și de practicieni. Site-ul proiectului va rămâne activ ca un 

depozit permanent de instrumente, resurse și inspirație pentru educația incluzivă. 

Consorțiul SIEMDIG dorește să mulțumească tuturor educatorilor, experților și părților interesate care au 

contribuit cu experiența și feedback-ul lor pe parcursul proiectului. Implicarea lor a asigurat că rezultatele 

finale răspund nevoilor și provocărilor educaționale reale. 

Finalizarea cu succes a SIEMDIG confirmă că educația incluzivă este cea mai eficientă atunci când 

cercetarea, practica și colaborarea se combină. 

Pentru acces complet la rezultatele proiectelor și comunicatele de presă anterioare, vă rugăm să vizitați: 

      https://siemdig.uken.krakow.pl 

Consorțiul: 
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